



## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Південно-Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Дніпро)

вул. Дворцова, 6/7, м. Кропивницький, 25006, тел.: +38(0522) 35-66-30, 32-14-59

e-mail: info@kr.minjust.gov.ua, код ЄДРПОУ 43314918

06.03.2020 № 81/01-26/07 на № 01-10/153 від 04.03.2020

Ректору Центральноукраїнського  
державного педагогічного  
університету  
імені Володимира Винниченка  
професору Олегу СЕМЕНЮКУ

### ***Щодо надання експертної оцінки освітньо-професійної програми***

У зв'язку з надходженням до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) Вашого листа № 81/01-26/07 від 06.03.2020, надаємо експертну оцінку освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Міжнародна політика не втрачає своєї актуальності з огляду на кардинальні зміни у глобальному світі. Кризові явища, суперечності, конфлікти нерідко є відлунням гострих проблем сучасності. Розв'язання цих проблем світовим співтовариством залежатиме від ефективної політики як окремих держав-лідерів, так і більшості держав, а також від сумлінної роботи міжнародних організацій.

Спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є достатньо універсальною з огляду на те, що вона сьогодні охоплює численні галузі професійного життя сучасної людини, включаючи сфери економіки, права, прикладного права тощо.

Зокрема, одним з пріоритетних напрямків діяльності Міністерства юстиції України та його територіальних органів є міжнародне співробітництво та укладання окремих видів міжнародних договорів. Тому

підготовка фахівців-міжнародників сприяє інтенсифікації співпраці міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції, налагодженню всіх напрямків міжнародного співробітництва та постійному підвищенню експертного рівня уповноважених фахівців з питань міжнародної правової політики.

Освітньо-професійна програма *«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»* в своїй структурі містить окремі елементи, що охоплюють ключові питання сучасного міжнародного та адміністративного права. Вважаємо, що це суттєво поглиблює розуміння суті міжнародної та регіональної політики. Магістри-міжнародники також демонструють поглиблені знання з історії міжнародних відносин, теорії міжнародних відносин, філософії міжнародних відносин, орієнтуються в основних документах міжнародного права, володіють навичками перекладу з англійської мови цих документів.

Також в навчальний план програми включені дисципліни, що націлені на роз'яснення ключових питань, пов'язаних із загрозами регіонального тероризму, міжнародного тероризму, глобальними конфліктами сучасності.

Освітньо-професійна програма *«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»* розроблена фахівцями кафедри філософії, політології та міжнародних відносин факультету історії та права Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Всі викладачі є професіоналами з ключових питань міжнародної та регіональної політики, суспільних комунікацій. На кафедрі працюють доктори наук, кандидати наук. Дисципліни правового спрямування викладаються докторами юридичних наук.

Все вищевказане свідчить про високу якість освітньо-професійної програми *«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»* другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 291 *«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»* Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

**Заступник начальника**

**Андрій ГРИМАЛЮК**